

## Comunicat de presă

Data: Decembrie 2022

### Privind demararea proiectului cu titlul „CENTRU COMUNITAR INTEGRAT IN ROSIA DE AMARADIA”

Proiectul „**Centru Comunitar Integrat in Rosia de Amaradia**” - COD SMIS 155671, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 **Axa Prioritară 8, Prioritatea de Investiții 8.1, Operațiunea 8.1.B – Centre comunitare integrate**, este implementat de către **COMUNA ROSIA DE AMARADIA, JUDEȚUL GORJ** și are o valoare totală de 477.640,19 lei, din care 460.604,99 lei reprezintă finanțare nerambursabilă maximă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Organism Intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

**Perioada de implementare:** 23 luni, respectiv între data 01/02/2022 – 31/12/2023

**Locația de implementare a proiectului:** Str. Primaverii, nr. 137A, sat Rosia de Amaradia, comuna Rosia de Amaradia, județ Gorj

**Obiectivul general** al proiectului îl constituie „Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei” în comuna Rosia de Amaradia, județul Gorj. Proiectul va contribui la atingerea acestui obiectiv prin CONSTRUCTIA unui imobil cu destinația CENTRU COMUNITAR INTEGRAT. La finalizarea proiectului, clădirea nou edificată și dotată a Centrului Comunitar Integrat va fi funcțională. Astfel se eficientizează activitățile și cheltuielile dedicate serviciilor socio-medico-educative într-o locație corespunzătoare.

Obiectivul general al proiectului va fi îndeplinit odată cu îndeplinirea, până la finalizarea perioadei de implementare, a următoarelor **obiective specifice:**

- Îmbunătățirea infrastructurii socio-medico-educative prin construcția unui imobil cu destinația de Centru Comunitar Integrat, în localitatea de implementare.
- Dotarea adecvată a clădirii Centrului Comunitar Integrat, ce va servi populația comunei, cu accent special pe persoanele aflate în situații de risc, obiectiv specific ce va contribui la prestarea la standardele actuale a serviciilor socio-medico-educative.

Investiția urmărește crearea unei infrastructuri destinată furnizării de servicii medico-socio-educative, pentru comunitățile marginalizate din localitate și pentru persoanele cu acces deficitar la serviciile de sănătate și la serviciile sociale, în general, prin realizarea unei construcții noi dedicate obiectivelor propuse. Proiectul va contribui la dezvoltarea serviciilor de asistență medicală comunitară în scopul identificării problemelor medico-sociale, a îmbunătățirii indicatorilor stării de sănătate, a nivelului de trai al populației marginalizate, prin acțiuni de prevenire și intervenție specializată, precum și prin creșterea accesului la servicii medico-sociale de calitate și a sporirii gradului de incluziune socială a persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile din punct de vedere economic, social sau al stării de sănătate.

**Datele de contact ale beneficiarului:** UAT **COMUNA ROSIA DE AMARADIA**, cu sediul în sat Rosia de Amaradia, str. Primaverii, nr. 27, comuna Rosia de Amaradia, județul Gorj, telefon 0751229705, e-mail [primariosiadeamaradia@yahoo.com](mailto:primariosiadeamaradia@yahoo.com)

**Persoană de contact:** Voica Cotojman Elena Georgiana, manager de proiect  
Telefon: 0766.817.165, e-mail: [primariosiadeamaradia@yahoo.com](mailto:primariosiadeamaradia@yahoo.com)

**COMUNA ROSIA DE AMARADIA**

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)